

# 我国收回廖群岛飞行区域信息管理 包括纳土纳领空 自1946年以来一直由新加坡管理

【本报讯】我国的航空业没有受到由新加坡管理的纳土纳领空接管的显著影响。我国航空网络的航空观察员杰利(Gerry Soedjatman)表示,飞行区域信息问题仅涉及空域管理。如果飞行区域信息管理的接管问题已经正确无误地完成,那么对我国的航班应该没有重大影响。

要的是国防合作协议。这种允许转移飞行区域信息的国防合作协议终于可以实施了。我国政府正试图从新加坡接管飞行区域信息的管理。我国没有理由不进行充分的空域管理,因为自己已经有能力了。飞行区域信息的调整和接管由佐科维总统安排,总统将在民丹见到访新加坡总理李显龙。新加坡控制飞行区域信



廖群岛省北端的纳土纳岛。

息与我国的主权无关。这种飞行区域信息的接管必须实现,因为几十年前我国没有足够的系统来控制航班。这导致飞行区域信息的管理权被委托给新加坡。新加坡对我国领空的飞行区域信息的权力是在1946年3月于爱尔兰都柏林举行的国际民航组织会议上确立的。根据该协议,新加坡控制着约100海里(1825公里)的我国

领空。该地区包括廖群岛省属下的丹绒檳榔、纳土纳,以及砂拉越和马来半岛。因此,我国飞机如果要到丹绒檳榔飞往北干巴鲁,必须征得新加坡航空局的许可。这也适用于飞往纳土纳岛、巴淡岛的航班以及马六甲海峡地区的航班。新加坡还签署了与新加坡的合作框架。其他国家也必须承认我国是一个群岛国家。(亮剑)

## 爪哇-巴厘再延长 PPKM 措施 祈祷场所必须遵守 PPKM 级别的人数限制

【本报讯】根据内政部于2022年1月25日发布的2022年第05号有关在爪哇巴厘各地区实施一级至三级社区活动限制(PPKM)的内政部长指令的规定。

PPKM再延长一个星期,即从1月25日直至1月31日。此外,内政部长指令也指定各地PPKM级别的祈祷场所必须遵守所限定的容纳人数。

实施一级PPKM的地区,其祈祷场所包括清真寺、小清真寺、教堂、兴

教寺庙、佛堂及庙堂等,在实施一级PPKM措施可容纳最多75%人数。此外,他们也必须遵守更严格的防疫卫生规程,并注重宗教部的技术规定。接着是在实施二级PPKM的地区,祈祷场所容量最多占75%或75人,而且必须遵守更严格的防疫卫生规程及注重宗教部的技术规定。

## 厨闽县亿万富翁村居民 后悔卖掉谋生土地

【本报讯】围绕国家战略项目建设炼油厂周边,曾被誉亿万富翁村的东爪哇省厨闽县(Tuban)的一批居民表示后悔卖掉了自己谋生的土地。东爪哇省厨闽县区杰努镇(Jenu)瓦东乡(Wadung)的一位名为穆善南(Musanam/60岁)居民参加了1月24日(星期一)在Pertamina Grass Root Revenery(GRR)公司厨闽县办公室举行的示威活动。

上曾经种植过玉米和辣椒,每次收获可以获得4000万盾的收入,但由于出售土地,现在没有收入了。以前2.4公顷的农业用地由Pertamina公司以25亿盾的价格购买。出售土地的钱用于日常需求,其余的则被节省下来。当时,实际上并不想卖掉自己的农田,但是,Pertamina公司的代表经常来游说我

穆善南声称,当时,被GRR公司的承诺所迷惑,说是将在炼油厂建设项目中为自己提供工作。穆善南当天对媒体表示,与过去相反的是,目前自己已失去作为农民的固定收入。因为,农田和房子已经被卖掉了,以利于国家炼油厂建设项目。甚至,现在被迫卖掉了一些牲畜,以满足家人日常生活的需要。我曾经有六头奶牛,卖掉三头作为日常生活费,现在只剩下三头了。

由于对公司提出的虚假承诺感到失望,数百名居民在Pertamina Rosneft Processing and Petrochemicals(PRPP)炼油厂建设的国家项目现场周围集会。他们要求Pertamina GRR公司履行承诺,优先考虑当地居民成为公司员工。居民协调员苏瓦诺(Suwarno)表示, Pertamina GRR公司提出的条件是当地居民的员工年龄必须在50岁以下,而不接受50岁以上的员工。

一位住在这个亿万富翁村庄的妇女穆吉(Mugi/59岁)也经历了类似穆善南的命运。她的2.4公顷的农田卖给Pertamina公司之后,她也几乎没有工作。穆吉声称,我的土地

Pertamina GRR公司代表索利琴(Solikhin)表示,将把居民的要求传达给公司管理层,自己无权向公众提供有关此事的任何信息;稍后,公司将通过新闻稿回答所有问题。(亮剑)

## 伟大母爱悬崖滑坡拥抱儿子 八岁男童逃脱生天

【本报讯】年仅8岁的阿尔蒂卡(Dede Rayan Ardika)与母亲希蒂(Siti Nyoman/51岁)一起被突如其来的悬崖山体滑坡掩埋后,当时阿尔蒂卡在山体滑坡泥土中受了重伤,不幸的是阿尔蒂卡的母亲当场死亡。然而,与儿子在一起的最后时刻,希蒂还在拥抱阿尔蒂卡保护其免受更严重伤害。

午,当阿尔蒂卡被救援人员发现时,阿尔蒂卡躺在母亲的怀里。双木丹(Sumedang)地方灾害管理局灾害管理运营控制中心成员法迪拉(Dede Fadillah)指出,发生山体滑坡时,母亲希蒂正在给阿尔蒂卡洗澡,山体滑坡捣毁了他们房屋后面的厨房;母亲被发现时仍拥抱儿子,母亲却当场死亡,儿子却受了重伤。

悬崖滑坡事件发生于1月22日(星期六)在西爪哇省双木丹县瓦多镇(Wado),芝苏拉乡(Cisurat)的RT 004 RW 001。七米高的悬崖在下午14:30左右发生山体滑坡。滑坡泥土击中了苏巴尔佐(Cucu Suparjo/49岁)的房子。双木丹地方灾害管理局灾害管理运营控制中心负责人鲁里(Rully Surya S)

解释,当大雨冲击瓦多镇区时,发生悬崖山体滑坡。山体滑坡泥土掩埋了受害者的房子后,一名叫希蒂的妇女死亡,儿子却受了重伤。当被救援人员发现时,严重受伤的儿子立即被送往双木丹地方医院接受治疗。鲁里呼吁周围居民保持警惕,并在高强度降雨时暂时撤离现场。(亮剑)

## 政府本月举行16场G20活动 全部活动在线举行 下月活动将根据疫情发展

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡(Airlangga Hartanto)表示,我国政府作为二十国集团(G20)轮值主席国开展了G20国夏尔巴渠道和金融渠道的各种活动。在这些活动中,其中有16项活动已于2022年1月举行。

举行的活动将准备混合举行,具体取决于国内新冠肺炎病例的发展。我国作为东道主,将G20的讨论分为两条会议路线,即夏尔巴渠道和金融渠道。夏尔巴渠道讨论非金融经济问题,包括能源、发展、旅游、数字经济、教育、劳工、农业、贸易、投资、工业、卫生、反腐败、

环境和气候变化。同时,金融渠道还讨论了与经济政策相关的6个问题,如疫情后全球经济复苏的退出政策、新冠肺炎疫情影响对实体经济的影响、数字货币系统、可持续金融、普惠金融和国际税收等。在担任G20轮值主席国期间,我国将带来三个主要问题,即可持续能源转型、世界卫生系统以及

经济和数字化转型。今年,能源转型论坛,即G20议程上的能源转型工作组,将重点关注三个优先事项:获取、技术和资金。在2022年G20峰会上,我国作为第一个领导世界最大经济体国家聚会的国家,经历了一个重要时刻。G20峰会将于2022年10月在巴厘岛举行。(亮剑)

## 涉贪冷吉县长家中设置两大铁笼 移民关怀机构:作为众多奴隶式员工“住房”

【本报讯】被免职的冷吉(Langkat)县长特尔比(Terbit Rencana Perangin-angin)涉嫌对数十人犯下奴隶制行为。

非常背道而驰。此外,当局已通过1998年第5号条例批准了《禁止酷刑和其他残忍、不人道或有辱人格的待遇或处罚公约》。

这则消息,首先由我国主移工主权协会兼移民关怀机构披露。

上述情况,也导致对现代奴隶制和人口贩运做法的强烈指控,这些指控已在关于打击人口贩运犯罪行为的第2007号条律中有所规定。

移民关怀机构主席阿尼斯(Anis Hidayah)1月24日(星期一)指出,其机构收到报告称,在特尔比的房子里,有类似于监狱的人类铁笼,并挂锁铁。

移民关怀机构已将本报告转交国家人权委员会。他们要求国家人权委员会立即采取具体步骤调查这种做法。

据称,这座铁笼被用作在县长园地里工作的棕榈油员工的监狱。铁笼监狱是用来安置棕榈油园地下班员工。特尔比的房子里有两个牢房,是用来监禁大约40名工人。这可能比目前报道的要多。据警方说,这27人是由他们的父母自行运送的。事实上,他们的父母签署了一份宣誓书,通过签署宣誓书由父母送到那里。它包括,康复、寄养和教育1.5年。上述奴隶式员工通常是当地周围的居民。

资料显示,2022年1月18日(星期二)晚上,北苏门答腊省冷吉县长特尔比与其他几位官员涉嫌腐败案件被肃贪委现场抓捕。(亮剑)

据称,这些员工甚至每天只吃两次非常差的食物。不仅如此,他们还遭受了折磨,甚至没有薪水。他们当然无法与外界沟通,他们遭到酷刑、殴打、瘀伤和伤害。移民关怀机构认为,这种情况与作原则和反社会工作原则

作原则和反社会工作原则

## 89岁老翁被一群年轻人活活打死 由于深夜驾车与摩托车擦边 竟被喊盗车贼

【本报讯】雅加达东区查贡(Cakung)地区,一名叫哈林(Wiyanto Halim/89岁)的老翁的死亡案件备受关注。原因是,老翁哈林在现场被大喊盗车贼后,被民众群殴身亡。

群殴致死事件发生于1月23日凌晨二时半在雅加达东区查贡 Jalan Pulo Kambing。当时,受害者与一辆摩托车手发生擦边后,被当地居民大喊盗车贼。这个指控引发了居民和一些摩托车手追逐受害者,被警方拘捕,现在都还在雅加达东区警署接受调查。

最初,值班警察收到了涉嫌盗窃机动车辆,并带走属于他人汽车的信息。巡警检查犯罪现场。然而,在现场看到受害者的丰田拉什型汽车严重受损。当时,哈林老翁并不携带身份证,据说,哈林被群殴致死而已。

了解情况后,警察试图确保当时的局势;遍体鳞伤的年迈受害者被送往雅



受害人家属在律师陪同下向警方要求公道办事。

有14人因与此案有关而被捕。数十名犯罪嫌疑人在雅加达东区警局接受严格调查。1月24日(星期一),雅京警区公关主任朱尔坂(E Zulpan)上校指出,就此事,我们直到今天下午已进行了调查,有14人被

警方拘捕,现在都还在雅加达东区警署接受调查。在致命的群殴事件中,有四人被列为嫌疑人;其中一人是有关的摩托车手,是他对老翁大喊盗车贼挑衅居民。朱尔坂指出,群殴致死事件发生在1月23日(星期日)凌晨二时左右。当时,雅京东区警署收到了有关盗车行动的报

告。最初,值班警察收到了涉嫌盗窃机动车辆,并带走属于他人汽车的信息。巡警检查犯罪现场。然而,在现场看到受害者的丰田拉什型汽车严重受损。当时,哈林老翁并不携带身份证,据说,哈林被群殴致死而已。了解情况后,警察试图确保当时的局势;遍体鳞伤的年迈受害者被送往雅

加达中央医院治疗,但是,不幸最终死亡。据悉,哈林老翁被群殴致死时是自己亲自驾车的。根据死者儿子布里安娜那(Bryana Halim)表示,其父亲尽管年事已高,但仍然身体健康,只是听力有些问题。父亲已经89岁了,但是很健康,没有什么毛病。父亲能够自己驾车,还能上屋顶整理屋瓦,父亲在那个年龄仍然很健康。当时父亲晚上独自开车时,布里安娜还是觉得有些不正常。通常有一个司机陪同受害者出行。布里安娜那声称,昨天,司机碰巧有事没来上班。父亲认为没有走远,就独自驾车出门了。但家人不知道父亲为什么晚上出去,我们正在调查。我们要求警方调查杀害父亲的暴徒,并对肇事者处于严厉惩罚。(亮剑)